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001 Jiří Anderle
Dialog
nedatováno, kolorovaný počítačový tisk, 30 x 21 cm, sign. Jiří Anderle, 1/1,
rámováno

10 000 Kč

002 Richard Augustin
Miloš Forman
2021, serigrafie, 25 x 25 cm, sign. Roman Augustin 2021, 8/20

1 500 Kč

003 Richard Augustin
Václav Havel
2015, serigrafie, 25 x 25 cm, sign. Roman Augustin 2015, 32/40

1 500 Kč

004 Iveta Autratová
Poledne
2013, pastel na papíře, 50 x 45,5 cm, sign. Autratová 2013, rámováno

2 500 Kč



005 Daniel Balabán
Most
2004, akryl na kartonu, 20 x 30 cm, sign. D. Balabán

8 000 Kč

006 Tomáš Bím
Průhled
2021, litografie, 39 x 47 cm, sign. Tomáš Bím XXI., 99/130, rámováno

5 000 Kč

007 František Blažíček
Pták veselý a hravý
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 50 x 35 cm, sign. Blažíček Fr.

2 800 Kč

008 František Blažíček
Léto babí
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 57 x 35 cm, sign. Blažíček Fr.

2 800 Kč



009 Luboš Brett
Le Sacre Coeur - sešlost Impresionistů
2016, kombinovaná technika na sololitu, 68 x 48 cm, sign. Brett 2016,
rámováno

6 500 Kč

010 Jan Bružeňák
Každý má své hnízdo
2000, akvarel na papíře, 37 x 28 cm, sign. J. Bružeňák 2000, rámováno

1 500 Kč

011 Jan Bružeňák
Jarní tání v Bečově nad Teplou
2001, kombinovaná technika na plátně a sololitu, 53 x 43 cm, rámováno

1 500 Kč

012 Václav Buchtelník
Bazén
2020, olej na plátně, 100 x 80 cm, rámováno

7 000 Kč



013 Jiří David
Uprostřed
1995, serigrafie, 42 x 30 cm, sign. Jiří David 1995, A. T.

2 000 Kč

014 Jiří David
Daniel a hvězdy
1990, serigrafie, 42 x 30 cm, signováno

2 000 Kč

015 Karel Demel
Strom II.
1998, akvatinta, lept, 19 x 12 cm, sign. Karel Demel, E. A.

1 500 Kč

016 Karel Demel
Píseň písní
2007, akvatinta, lept, 20 x 15 cm, sign. Karel Demel 07, E. A.

1 500 Kč



017 Jiří Dostál
Šumava - Roklan v mracích
2020, pastel na papíře, 20 x 30 cm, signováno

1 400 Kč

018 Jiří Dostál
Ze Šumavy
2020, pastel na papíře, 20 x 30 cm, signováno

1 400 Kč

019 Radek Drbohlav
Baletka z projektu Hibernace
2020, fotografie, 45 x 30 cm, rámováno

500 Kč

020 Josef Dudek
W. A. Mozart
1992, akvatinta a lept, 10 x 7 cm, sign. Dude 92, 12/100

300 Kč



021 Josef Dudek
Giuseppe Arcimboldo, Voda hnědý
1995, mezzotinta, 10 x 7 cm, sign. Dude 95, 24/100

400 Kč

022 Filip Dvořák
Bez názvu
2016, olej na plátně, 40 x 30 cm, signováno, rámováno

4 500 Kč

023 Matyáš Gál
Dominanta
2019, fotografi, 60 x 40 cm

750 Kč

024 Jaromír Gargulák
Neklidné srdce
2021, kombinovaná technika na papíře, 41 x 28 cm, signováno, rámováno

12 000 Kč



025 Daniel Geremus
Březové kmeny
2019, olej na plátně, 60 x 40 cm, sign. Geremus 19, rámováno

1 500 Kč

026 Daniel Geremus
Ostrov
2019, olej na sololitu, 30 x 40 cm, sign. Geremus 19, rámováno

1 000 Kč

027 Daniel Geremus
Barovka
2020, olej na plátně, 60 x 40 cm, sign. Geremus 20

1 000 Kč

028 Petr Hajdyla
Modrý stín
2020, akryl na plátně, 50 x 60 cm

5 000 Kč



029 Michal Halva
Město
2020, kombinovaná technika na sololitu, 36 x 44 cm, sign. Michal Halva,
rámováno

8 000 Kč

030 Michal Halva
Podivuhodné ryby
2005, litografie, 38 x 49 cm, sign. Michal Halva 2005, 61/100

3 000 Kč

031 Michal Halva
Vznášedlo
2005, litografie, 23 x 40 cm, sign. Michal Halva 2005, 18/100

2 500 Kč

032 David Hanvald
THE LOSS OF FOCUS CAN LIBERATE THE EYE
2019, monotyp, 100 x 70 cm, sign. David Hanvald, 1/1

10 000 Kč



033 Stanislav Holý
Ukradené slunce
90. léta, litografie, 65 x 49 cm, sign. Stanislav Holý, 28/50

3 500 Kč

034 Aleš Hudeček
Tanec s knihami
2021, akvarel na papíře, 32 x 24 cm, sign. Aleš Hudeček 2021

4 000 Kč

035 Zdenka Hušková
Oční pozadí
2021, linoryt, 29,7 x 21 cm, sign. Z. Hušáková 2021, 2/30

500 Kč

036 Zdenka Hušáková
Z ptačí perspektivy
2021, linoryt, 29,7 x 21 cm, sign. Z. Hušáková 2021, 19/30

500 Kč



037 Ilona Chválová
V naději II.
2019, pastel na papíře, 86 x 61 cm, sign. Ilona Chvalová 2019

4 500 Kč

038 Ilona Chválová
Žena Harlekýn
2019, pastel na papíře, 86 x 61 cm, sign. Ilona Chvalová 2019

4 500 Kč

039 Leona Chvojková
Brouk
2015, akryl na plátně, 60 x 40 cm, sign. Leona Chvojková 15, rámováno

5 000 Kč

040 Jakub Tomáš
Zahrada
2021, serigrafie, 48 x 35 cm, sign. Jakub Tomáš 2021, 18/100

1 000 Kč



041 Jakubíčková Eliška
Primula v barvě levandule
2021, akryl na plátně a kartonu, 25 x 20 cm, signováno

1 500 Kč

042 Ladislav Jalůvka
Zátiší s jablky
1990, olej na plátně, 59 x 49 cm, sign. L. Jalůvka, rámováno

8 000 Kč

043 Janáček Milan
Šašek a slunce
2006, suchá jehla, 25 x 17 cm, sign. M. Janáček 06

600 Kč

044 Janáček Milan
Bez názvu
2020, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. M. Janáček 20

6 000 Kč



045 Oldřich Jelen
Proměna
2013, litografie, 25 x 21 cm, sign. Jelen 2013, 19/25

3 000 Kč

046 Františka Jelenová
Kráska a zvíře
2020, litografie, 19 x 19 cm, sign. Františka Jelenová 2020

400 Kč

047 Petra Jelenová
Pyramida
2016, digitální tisk, 26 x 39 cm, sign. Petra Z. Jelen

500 Kč

049 Veronika Jelenová
Zelený klobouček
2020, litografie, 13 x 10 cm, sign. Veronika J. 2020, A. T.

200 Kč



050 Zuzana Kadlecová
Anděl 1
2018, kombinovaná technika na papíře, 42 x 30 cm, sign. Zuzana Kadlecová
2018

1 500 Kč

051 Zuzana Kadlecová
Anděl 2
2018, kombinovaná technika na papíře, 42 x 30 cm, sign. Zuzana Kadlecová
2018

1 500 Kč

052 Robin Kaloč
Krajina v Provence I.
2007, suchá jehla, 15 x 20 cm, sign. Robin Kaloč 2007, 6/15

800 Kč

053 Nataša Kalousková
Lipová alej k Jičínu
2019, olej na plátně, 70 x 60 cm, sign. Kalousková, rámováno

3 000 Kč



054 Nataša Kalousková
Po rozednění
2020, olej na plátně, 40 x 50 cm, sign. Kalousková, rámováno

2 000 Kč

055 Jan Kanyza
Bez názvu I.
2019, akvarel a pastel na papíře, 48 x 68 cm, sign. Kanyza 2019, rámováno

20 000 Kč

056 Vladimír Kiseljov
Zelený muž
2020, akryl na plátně, 90 x 60 cm, signováno

28 000 Kč

057 Jaroslav Klápště
Vratká rovnováha
1980, suchá jehla, 40 x 60 cm, sign. Klápště 80, 19/30

5 000 Kč



058 Vladimír Komárek
Pištec
nedatováno, litografie, 35 x 43 cm, sign. V. Komárek, 140/200

3 500 Kč

059 Vladimír Komárek
Portrét s broméliemi
nedatováno, suchá jehla, 34 x 24,5 cm, sign. V. Komárek, 45/50

1 500 Kč

060 Stanislav Kolíbal
Polokruhy a kruh
2020, akvarel na papíře, 45 x 31 cm, sign. Kolíbal 2020, rámováno

25 000 Kč

061 Marie Koželuhová
Poklad
2000, kombinovaná technika, asambláž, 61 x 41 cm

5 000 Kč



062 Eva Kubínová
Cesta od Luccy k moři
1968, pastel na papíře, 61 x 43 cm, sign. E. K. 1968, rámováno

2 000 Kč

063 Sergej Kulina
Otázka
2020, olej na sololitu, 55 x 37 cm, sign. Kulina, rámováno

3 000 Kč

064 Aleš Lamr
Dva až tři
1995, litografie, 70 x 54,5 cm, sign. A. Lamr 95, 36/55

4 000 Kč

065 Ludmila Matoušová
Pobřeží, Bulharsko
1968, kombinovaná technika na papíře, 25 x 41 cm, signováno

1 500 Kč



066 Vlasta Matoušová
Růst - kapradí
2015, pastel na papíře, 70 x 50 cm, sign. V. Matoušová

2 500 Kč

067 Petr Minka
Toyen
2012, lept, 13 x 10 cm, sign. Petr Minka 12

300 Kč

068 Petr Minka
Zvony
2001, lept, 9,5 x 7 cm, sign. Petr Minka 01

700 Kč

069 Petr Minka
Rotunda
2011, lept, měkký kryt, 14 x 4,8 cm, sign. Petr Minka 11

800 Kč



070 Josef Mladějovský
Čekání na vlny
2019, akvarel na papíře, 23 x 30,5 cm, signováno

500 Kč

071 Josef Mladějovský
Zátoka "Sunday beach"
2019, akvarel na papíře, 23 x 30,5 cm, signováno

500 Kč

072 Eva Musilová
Kytička fialek
2021, olej na sololitu, 20 x 20 cm, sign. Musilová, rámováno

2 000 Kč

073 Eva Mužíková
Utajené zátiší
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 44 x 63 cm, sign. E. Mužíková,
rámováno

1 500 Kč



074 Štefan Nejeschleba
Zimní krajina
1965, tužka na papíře, 17 x 28 cm, sign. Nejeschleba, rámováno

500 Kč

075 Aleš Novák
Moře
2020, akryl na plátně, 32 x 50 cm, signováno

4 000 Kč

076 Aleš Novák
Strom u řeky
2019, akryl na plátně, 29 x 21 cm, signováno

2 500 Kč

077 Vít Ondráček
Dřevokazná houba
2020, akryl na plátně, 20 x 30 cm, sign. V. Ondráček 2020

1 500 Kč



078 Vít Ondráček
Krajina dřevokazných hub
2021, akryl na plátně, 30 x 20 cm, sign. V. Ondráček 2021

1 500 Kč

079 Vít Ondráček
Krajina se šiškou
2021, akryl na plátně, 30 x 20 cm, sign. V. Ondráček 2021

1 500 Kč

080 Vít Ondráček
Na horizontu
2021, akryl na plátně, 30 x 20 cm, sign. V. Ondráček 2021

1 500 Kč

081 Pasta Oner
Thief
2021, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. Pasta Oner 2021

48 000 Kč



082 František Patočka
Bez názvu
nedatováno, akvarel na papíře, 31,5 x 41,5 cm, sign. František Patočka,
rámováno

1 500 Kč

083 Šimon Pikous
Dívka v bílém
2018, olejotisk, 30 x 20 cm, sign. Š. Pikous 2018

2 000 Kč

084 Václav Plechatý
Kryštof Kolumbus
2021, linoryt, 20 x 12,5 cm, sign. Plechatý Václav 2021

300 Kč

085 Václav Plechatý
Klaun
2021, linoryt, 19 x 13 cm, sign. Plechatý Václav 2021

300 Kč



086 Tomáš Plesl
Delfy v plném slunci
2017, olej na plátně, 90 x 90 cm, signováno, rámováno

12 000 Kč

087 Markéta Podhůrská
Kamenný most
2008, litografie, 28 x 22 cm, sign. M. Podhůrská 08, 20/80, rámováno

2 000 Kč

088 Ladislav Postupa
Soused
nedatováno, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

1 000 Kč

089 Ladislav Postupa
Posel
nedatováno, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč



090 Ladislav Postupa
Poezie
nedatováno, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

091 Zuzana Postupová
Elsinor
2014, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

092 Libuše Pražáková
Už to máš?
2021, akryl a olej na plátně, 50 x 40 cm, signováno

1 500 Kč

093 Vít Příkaský
Z cyklu Alegorie - moře
2021, olej na plátně, 70 x 50 cm, sign. V. P. 21, rámováno

1 500 Kč



094 Vít Příkaský
Čtenářka
2021, olej na plátně, 70 x 50 cm, sign. V. P. 21, rámováno

1 500 Kč

095 Petr Ptáček
60019 Bittern
2011, litografie, 27 x 33 cm, sign. Petr Ptáček 2011, 46/100

1 200 Kč

096 Petr Ptáček
Rekordní jízda
2012, litografie, 25 x 35 cm, sign. Petr Ptáček 2012, 42/80

1 200 Kč

097 Petr Ptáček
Potápěči
2019, litografie, 50 x 35 cm, sign. Petr Ptáček 2019, 9/80

1 600 Kč



098 Petr Ptáček
Maják
2021, litografie, 35 x 50 cm, sign. Petr Ptáček 2021, 26/70

1 600 Kč

099 Jan Rajlich ml.
Habitat - v botě byt a su fit
1975, offset, 100 x 70 cm, signováno

1 100 Kč

100 Jan Rajlich ml.
Jazz Music of freedom
2019, offset, 100 x 70 cm, signováno

1 100 Kč

101 Jan Rapin
Zátiší s doutníkem
2019, olej na plátně, 37 x 53 cm, sign. Jan Rapin, rámováno

5 000 Kč



102 Jan Rapin
Kostička
2020, olej na plátně, 39 x 49 cm, sign. Jan Rapin, rámováno

4 000 Kč

103 Luděk Rathouský
21/89 Corona
2020, olej na plátně, 58 x 53 cm, signováno

30 000 Kč

104 Jiří Salaba
Holubi
2021, olej na plátně, 100 x 80 cm, signováno

8 000 Kč

105 Lenka Málíská Sárová
Středočeská krajina
2013, akryl na plátně, 40 x 40 cm, sign. Malíská 13

3 700 Kč



106 Jana Serafínová
Bez názvu
2008, olej na kartonu, 54 x 29 cm, sign. J. Se 2008, rámováno

1 000 Kč

107 Jana Serafínová
Bez názvu
2008, olej na kartonu, 54 x 29 cm, sign. J. Se 2008, rámováno

1 000 Kč

108 Lucie Staňková
Světlo
2008, malba na hedvábí, 47 x 36 cm, sign. L. S., rámováno

3 000 Kč

109 Lucie Staňková
Cesta
2009, malba na hedvábí, 37 x 37 cm, sign. L. S., rámováno

3 000 Kč



110 Pavel Sukdolák
Polarizace
1995, lept, 70 x 53 cm, sign. Pavel Sukdolák, 14/50, rámováno

12 000 Kč

111 Ivo Sumec
Deštník I.
2019, tuš na papíře, 46 x 64 cm, signováno

2 000 Kč

112 Michail Ščigol
Čtenářka I.
1968, uhel na papíře, 76 x 58 cm, sign. M. Ščigol, rámováno

7 000 Kč

113 Jiří Šigut
Rákosí II.
2006, luminografie, 18 x 24 cm, signováno

4 000 Kč



114 Jiří Šindler
Krajina pro samotáře II.
2008, tempera na plátně, 39 x 29 cm, sign. Šindler, rámováno

2 800 Kč

115 Jiří Šindler
Hra s budoucností
2010, tempera na plátně, 35 x 45 cm, sign. Šindler, rámováno

3 200 Kč

116 Eva Šinkmanová
Podzimní kytice
2004, olej na plátně, 55 x 44 cm, signováno, rámováno

4 500 Kč

117 Štefan Škapík
Vlčí máky
2021, kombinovaná technika na papíře, 62 x 47 cm, sign. Štefan Škapík 2021

2 500 Kč



118 Zuzana Špinková
V jednotě
2020, akryl na plátně, 70 x 50 cm, sign. Z.

2 000 Kč

119 Vlasta Švejdová
Narození
2020, litografie, 49 x 39 cm, sign. Vlasta Švejdová 2020, 50/100

3 500 Kč

120 Vlasta Švejdová
Zima
2018, litografie, 39 x 48 cm, sign. Vlasta Švejdová 2018, 40/85

3 500 Kč

121 Vlasta Švejdová
Chvála ženy statečné
2018, litografie, 38 x 48 cm, sign. Vlasta Švejdová 2018, 66/85

3 500 Kč



122 Jaroslav Švihla
Mumlava
1984, akvarel na papíře, 35 x 43 cm, sign. J. Švihla, rámováno

2 000 Kč

123 Jaroslav Švihla
Z Lipnice
1980, akvarel a tuš na papíře, 29 x 40 cm, sign. J. Švihla 80, rámováno

2 000 Kč

124 Emílie Tomanová
Útěk do Egypta
1990, lept, 65 x 49 cm, sign. E. Tomanová, 4/50

2 200 Kč

125 Lubomír Typlt
Stavba
2020, tempera na papíře, 50 x 70 cm, sign. Typlt 20, rámováno

20 000 Kč



126 Josef Vaníček
Jizerka
2020, litografie, 13 x 19 cm, signováno

300 Kč

127 Josef Vaníček
Ještěd s borovicí
2020, litografie, 19,5 x 30 cm, signováno

500 Kč

128 Josef Velčovský
Slet podzimních krasavic
nedatováno, litografie, 33 x 43 cm, sign. J. Velčovský, 41/90

3 500 Kč

129 Josef Velčovský
Větrný den
1992, litografie, 26 x 34 cm, sign. Velčovský 92, A. T.

5 000 Kč



130 Prokop Veselý
Dvě velryby
2021, akryl na plátně, 40 x 60 cm, signováno

2 000 Kč

131 Vít John
Klaun III.
1997, olej na sololitu, 25 x 22 cm, sign. V. John 97, rámováno

6 000 Kč

132 Jiří Votruba
Too Much Love
2019, akryl na plátně, 50 x 50 cm, signováno

5 000 Kč

133 Jiří Votruba
Adidas
2017, serigrafie, 50 x 60 cm, sign. Jiří Votruba, A. P.

1 500 Kč



134 Olga Vychodilová
Lodě na pobřeží
nedatováno, lept, 24 x 15 cm, sign. Olga Vychodilová, 59/100

300 Kč

135 Olga Vychodilová
Trávy
nedatováno, lept, akvatinta, 23 x 14 cm, sign. Olga Vychodilová, 28/50

300 Kč

136 Olga Vychodilová
Manon Lescaut
nedatováno, litografie, 20 x 11,5 cm, sign. Olga Vychodilová, 92/100

300 Kč

137 Bohunka Waageová
Mušle
2002, olej na plátně, 49 x 39 cm, sign. Waageová 2002, rámováno

8 000 Kč



138 Stáňa Wasserbauerová
Zahrada v červánkách
2020, olej na plátně, 50 x 70 cm, signováno

8 000 Kč

139 Rostislav Zárybnický
Nerovný pár
2020, olej na sololitu, 42,5 x 52 cm, sign. Záry 20, rámováno

8 000 Kč

140 Josef Zlamal
Sloní rodina
2020, tuš na plátkovém zlatě a dřevě, 20 x 20 cm, sign. Zlamal

15 000 Kč

141 Petr Císařovský
Maska - tvář
2012, vysekávaný a tepaný plech, 17 x 13 x 1 cm

2 500 Kč



142 Martin Dašek
Stříbrné medaile SEMAFOR - Jiří Suchý a Jiří Šlitr,
3 ks
2021, stříbro, proof, p. 3,7 cm, etuje

7 000 Kč

143 Jolana Čtvrtečková
Peří, mísa
2010, skleněný objekt, 27 x 27 x 6 cm

1 200 Kč

144 Jiří Dudycha
Calathea
2020, keramika, 27 x 15 x 9,5 cm, sign. Dudycha 2020

2 000 Kč

145 Bohumil Eliáš
Tajemství v červené
2015, malované lepené sklo, 23,5 x 24 x 6 cm, signováno

16 000 Kč



146 Jan Exnar
Altus 2021
2021, tavená leštěná plastika, 18 x 18 x 12 cm, sign. Ex. 2021/11

14 000 Kč

147 Glass studio Štěpánek s.r.o.
Secesní váza
nedatováno, foukané sklo, v. 26 cm

1 000 Kč

148 Robert Halama
Váza "Ráno, poledne, večer", vzor 1942
2013, ručně foukané, broušené a leštěné sklo, 21 x 12 x 12 cm, opatřeno
nálepkou

2 500 Kč

149 Robert Halama
Popelník "Hlavy", vzor 1943
2020, ručně lisované, broušené a leštěné sklo, 11 x 11 x 6 cm

1 400 Kč



150 Tomáš Hlavička
Mlhy, miska
2018, skleněná plastika, zatavené kovové fragmenty, p. 21 cm, v. 4 cm

5 000 Kč

151 Tomáš Hlavička
Krystal
2018, skleněná plastika, zatavené kovové fragmenty, 32 x 23 x 13,5 cm,
signováno

25 000 Kč

152 Martin Hlubuček
Hatikva I.
2020, barevně podýmované, foukané sklo, v. 37 cm, p. 15 cm, signováno

5 000 Kč

153 Martin Hlubuček
Hatikva II.
2020, barevně podýmované, foukané sklo, v. 31 cm, p. 15 cm, signováno

5 000 Kč



154 Petr Hora
Váza
2021, kouřové broušené sklo, 23 x 22 x 7 cm, signováno

12 000 Kč

155 Jitka Jarešová
Chalupa s plotem
2020, keramická hmota, malba, 18 x 24 cm, sign. J. J., rámováno

2 500 Kč

156 Ivan Kolman
Goliáš
2015, broušený a pískovaný reliéf, 60 x 40 cm, sign. I. Kolman 2015,
rámováno

10 000 Kč

157 Marie Koželuhová
Vodník
2000, paličkovaná krajka, 48 x 27 cm, rámováno

1 900 Kč



158 Marie Koželuhová
Dívka v modrém
2000, paličkovaná krajka, 58 x 23 cm, rámováno

3 900 Kč

159 Zuzana Kynčlová
Linjer, váza
2021, hutně tvarované, foukané a malované sklo, v. 26 cm, signováno

1 200 Kč

160 Zdeněk Lhotský
Z1, talíř
2016, lehané, foukané a pískované sklo, 29 x 29 x 4 cm, značeno ZH

1 700 Kč

161 Zdeněk Lhotský
Z2, talír
2016, lehané, foukané a pískované sklo, 29 x 29 x 4 cm, značeno ZH

1 700 Kč



162 Karel Malivánek
Podzim, plastika
2018, broušený český křišťál, nerez, kůže, 31 x 13 x 7 cm, etuje

3 000 Kč

163 Magdalena Mladějovská
Šnek
2018, keramika, v. 33 cm, p. 21 cm

2 000 Kč

164 Magdalena Mladějovská
Sasanky, 2 ks
2017, keramika, v. 43 cm; v. 51 cm

3 000 Kč

165 Josef Novotný
Váza
2018, lehané sklo, 35 x 28 x 23 cm, signováno

2 500 Kč



166 Jan Odvárka
Svícen - mísa
2019, kovaná ocel, 17 x 17 x 2 cm, signováno

350 Kč

167 Ivana Ouhrabková
"Snídaně pro dva”, misky, 2 ks
2019, lehané, pískované sklo, p. 16 cm; p. 14 cm

800 Kč

168 Jiří Pačinek
Rozhovor
2020, omotávané sklo, v. 52 cm; v. 40 cm, signováno

10 000 Kč

169 Jiří Pačinek
Zlatka
2021, hutní křišťálové sklo, vnitřní krakle, amber, p. 19 cm, signováno

6 000 Kč



170 Dagmar Pánková
Polštář, mísa
2006, foukané sklo, 34 x 34 x 10 cm, signováno

1 500 Kč

171 Preciosa BEAUTY s.r.o. (Nadace Preciosa)
Hodinky Crystal Time
2019, broušený český křišťál, nerez, kůže, 24 x 4 cm, etuje

3 000 Kč

172 Pravoslav Rada
Kočka
2000, porcelán, 8 x 7 x 7 cm

1 000 Kč

173 Šárka Radová
Pyramida
2018, porcelán, 23 x 10 x 6 cm

6 000 Kč



174 Leoš Šmejkal
Spring Collection
2014, foukané sklo, leštěné, pískované, p. 9 cm, signováno

1 000 Kč

175 Petr Stacho
Stopař
2020, tavené sklo, broušené, leštěné, 29 x 25 x 8 cm, signováno

12 000 Kč

176 Jaroslav Svoboda
Ještěd
2011, hutní skolo tvarované za tepla, v. 37 cm

3 000 Kč

177 Markéta Šílená
Chyt
2021, šperk - pěnové sklo, závěs, 18 x 18 x 13 cm

3 500 Kč



178 Věra Vejsová
Mísa
2018, lehané, matované sklo, 25 x 42 x 11 cm, signováno

1 500 Kč

179 Andrea Vytlačilová
Květ, hedvábný šátek
2021, sign. Andrea Vytlačilová, 90 x 90 cm

3 500 Kč

180 Jaroslav Wasserbauer
Zahrada
2021, broušená tavená plastika, 15,5 x 12,5 x 6,5 cm

6 000 Kč

181 Krásný Petr Biskup Jednoty bratrské
Vína Montes Wines Estate, 3 ks
2019 - 2020, chilské víno, suché

1 000 Kč



182 Dílna ve Vratech
Dekorativní domečky, 4 ks
2020, dřevo, různé velikosti

300 Kč

183 Radek Burda
From Way we Are
2012, digitální fotografie, 42 x 29,7 cm

400 Kč

184 David Cajthaml
Vzduch
2009, linoryt, 50 x 35 cm, sign. David Cajthaml 2009, 6/18

700 Kč

185 Barbora Cajthamlová-Jelínková
Červená nádoba
2007, sklo, sign., průměr 25 cm, v. 32 cm

2 000 Kč



186 Zuzana Kadlecová
Figura 2
2003, kombinovaná technika na papíře, 42 x 30 cm, sign. Zuzana Kadlecová
03

1 500 Kč

187 Jindřich Kovařík
Katedrála
1996, litografie, 51 x 35 cm, sign. J. Kovařík, 30/40

700 Kč

188 Markéta Králová
Hladiny I.
nedatováno, lept, 27,5 x 60 cm, sign. Markéta Králová, 5/60

800 Kč

189 Markéta Králová
Hladiny II.
nedatováno, lept, 27,5 x 60 cm, sign. Markéta Králová, 9/60

800 Kč



190 Markéta Králová
Znaky I.
nedatováno, lept, 44 x 33,5 cm, sign. M. Králová, 21/60

800 Kč

191 Markéta Králová
Znaky II.
nedatováno, lept, 44 x 33,5 cm, sign. M. Králová, 21/60

800 Kč

192 Zdeněk Mézl
Šašek
nedatováno, dřevořez, 50 x 35 cm, sign. Zdeněk Mézl, E. A.

1 000 Kč

193 Zdeněk Netopil
Naposled
1992, litografie, 49 x 38 cm, sign. Zdeněk Netopil 1992, 41/90

3 500 Kč



194 Václav Pokorný
Tanec
nedatováno, suchá jehla, 33 x 24 cm, sign. V. Pokorný, A. T.

800 Kč

195 Aldin Popaja
Mahalu
2001, litografie, 36 x 50,5 cm, sign. A. Popaja 2001, 14/25

800 Kč

196 Vladimír Preclík
Bez názvu
1970, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Vl. Preclík 70, číslováno

1 000 Kč

197 Petr Ptáček
Balón
1999, litografie, 11 x 14,5, sign. Petr Ptáček 99, A. T.

500 Kč



198 Jan Rajlich st.
Rub
1984, serigrafie, 24 x 25 cm, signováno

2 500 Kč

199 Jan Rajlich st.
Ruby
1980, serigrafie, 42 x 30 cm, signováno

1 500 Kč

200 Veronika Rónaiová
Časový posun
1999, litografie, 41 x 57,5 cm, sign. V. Rónaiová 99, 2/3

700 Kč

201 Jiří Sozanský
Job
1972, lept, 30 x 15,5 cm, sign. Sozanský 72, autorský tisk

3 000 Kč



202 Jiří Sozanský
Tři kříže
1968, lept, 29,5 x 36 cm, sign. Sozanský 68, autorský tisk

6 000 Kč

203 Alena Šlapáková
Píseň o mateřství
2003, litografie, 43 x 33 cm, sign. Šlapáková 03, 55/130

1 200 Kč

204 Alena Šlapáková
Mateřská země
2009, litografie, 42,5 x 32 cm, sign. Šlapáková 09, 36/130

1 200 Kč

205 Alena Šlapáková
Síla slunce
1995, litografie, 43 x 32 cm, sign. Šlapáková 95, 103/125

1 200 Kč



206 Alena Šlapáková
Kosmická pouta
1995, litografie, 48 x 38 cm, sign. Šlapáková 95, 52/100

1 200 Kč

207 Vladimír Hadomský
Žena, věčná inspirace
2012, kombinovaná technika na desce, 59 x 36 cm, sign. Vladimír Hadomský
2012

400 Kč

208 Jaroslav Klápště
Poslové zmaru
1976, suchá jehla, 19,5 x 26 cm, sign. Klápště 76, 12/20

2 000 Kč

209 Olga Vychodilová
Zima I.
nedatováno, lept, 28,5 x 19,5 cm, sign. Olga Vychodilová, 59/100

700 Kč



210 Zdeněk Mézl
Rabbi Liwa Ben Becalel
nedatováno, dřevoryt, 22 x 8,5 cm, sign. Zd. Mézl, A. T.

500 Kč

211 Zdeněk Mézl
Bajky I.
nedatováno, dřevoryt, 22 x 8,5 cm, sign. Zd. Mézl, A. T.

500 Kč

212 Vladimír Komárek
Okno
1972, suchá jehla, 36 x 48,5 cm, sign. V. Komárek 72, 25/50, rámováno

2 600 Kč

213 Stanislav Jurík
Lůžko
1986, litografie, 7 x 10,5 cm, sign. Jurík 86, aut. list

200 Kč



214 Stanislav Jurík
Loďka
1986, litografie, 15 x 15 cm, sign. Jurík 1986, autorský list

300 Kč

215 Zdeněk Mézl
Deo Gratias
nedatováno, dřevoryt, 50 x 35 cm, sign. Zdeněk Mézl, A. T.

1 000 Kč

216 Zdeněk Mézl
Sabat
nedatováno, dřevoryt, 21 x 34 cm, sign. Zdeněk Mézl, A. T.

1 000 Kč

217 František Patočka
Žalý za deště
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 31 x 40 cm, sign. František
Patočka

1 800 Kč



218 Böhm David, Franta Jiří Böhm David, Franta Jiří
Bez názvu, 2016 z cyklu kalendář 2744
2016, kombinovaná technika na papíře, 64 x 48 cm

6 000 Kč

219 Miloš Janků
Vrchovina
1979, linoryt, 18 x 28 cm, sign. M. Janků 1979

200 Kč

220 Stanislav Kolíbal
Kalevala, Ptáci naslouchají zpěvu
1962 - 2017, serigrafie, 63 x 50,5 cm, sign. Stanislav Kolíbal 1962/2017, A. T.

6 000 Kč

221 Stanislav Kolíbal
Pohádky ze země draka
2017, serigrafie, 58 x 44,5 cm, sign. Stanislav Kolíbal 1958/2017, A. T.

5 000 Kč



222 Jiří Votruba
Heartbreak Comics
2016, serigrafie, 40 x 56 cm, sign. Jiří Votruba, 43/50

1 500 Kč

223 Marie Zábranská
Staroměstské náměstí
2010, suchý pastel na papíře, 42 x 32 cm, sign. M. Zábranská 2010,
rámováno

2 000 Kč

224 Gizela Šabóková
Klečící figura
nedatováno, monotyp, 60 x 45 cm

800 Kč

225 Dominik Mareš
Touha po moci
2004, serigrafie, 38 x 39 cm, sign. Dominik Mareš 2004, 176/190

1 500 Kč



226 František Patočka
Chalupy
nedatováno, olej na plátně, 28 x 46 cm, signováno, rámováno

2 500 Kč

227 Vít Ondráček
Fragment stély
2017, akryl na plátně, 50 x 50 cm, sign. Vít Ondráček 2017, rámováno

5 000 Kč

228 Jaroslav Švihla
Zátiší s peříčky
1995, linoryt, 50 x 35 cm, sign. J. Švihla 95, 4/8

400 Kč

229 Pavel Roučka
F. Kafka - Sousední ves
1995, litografie, 54,5 x 70 cm

1 500 Kč



230 Pavel Roučka
F. Kafka
1995, litografie, 54,5 x 70 cm

1 500 Kč

231 Jiří Ryba
Měsíční znamení
2012, tavená plastika, 25 x 17,5 cm, dárková krabice

8 000 Kč

232 Josef Kábrt
Nářek někdejší sličné zbrojmistrové
1985, akvatinta, lept, 29 x 20 cm

200 Kč

233 Vladimír Komárek
Pištec 2
nedatováno, dřevořez, 20 x 11,5 cm, sign. V. Komárek, 53/200

1 200 Kč



234 Vladimír Veselý
Motiv z Jugoslávie
1984, litografie, 35 x 26,5 cm, sign. Vladimír Veselý 84, 22/30

800 Kč

235 Josef Vaníček
Ještěd od Hodkovic
2018, litografie, 17 x 25 cm, signováno

300 Kč

236 Milan Janáček
Hudební duo
2009, suchá jehla, 25 x 17 cm, sign. M. Janáček 2009

1 000 Kč

237 Milan Janáček
Trio
2013, suchá jehla, 25 x 17 cm, sign. M. Janáček 13

1 000 Kč



238 Olga Vychodilová
Labyrint
nedatováno, lept, 18,5 x 10,5 cm, sign. Olga Vychodilová, 44/100, rámováno

300 Kč

239 Vít Ondráček
Smrková maska
2017, akryl na plátně, 50 x 50 cm, sign. Vít Ondráček 2017

3 000 Kč

240 Renáta Kaiserová
Mořská panna
2012, pískovec, v. 20 cm

1 200 Kč

241 Jan Bružeňák
Slepice
2017, keramika, 34 x 50 x 31 cm

1 000 Kč



242 Pavlína Čambalová
Bubliny, mísa
2014, hutní sklo ryté, barvené, lepené, v. 7,5 cm, p. 17 cm

2 500 Kč

243 Oldřich Jelen
Pohádka 2
2017, litografie, 17 x 11,5 cm, sign. Jelen 2017, A. T.

1 000 Kč

244 Oldřich Jelen
Don Quijote
2017, litografie, 17,5 x 9 cm, sign. Jelen 2017, A. T.

1 000 Kč

245 Oldřich Jelen
Věštírna
2015, litografie, 13 x 14 cm, sign. Jelen 2015, A. T.

1 000 Kč



246 Oldřich Jelen
Nový Zéland
2017, litografie, 17 x 14 cm, sign. Jelen 2017, A. T.

1 000 Kč

247 Autor Nezařazen
Rumburk - kaple sv. Jana Nepomuckého
nedatováno, linoryt, 17 x 12,5 cm

300 Kč

248 František Hodonský
Z lužních zahrad
2010, akvarel a pastel na papíře, 50 x 70 cm, sign. Hodonský 2010

3 500 Kč

249 Jaroslav Klápště
Bez názvu II.
1978, suchá jehla, 30 x 19 cm, sign. Klápště 78, 19/30

3 000 Kč



250 Vladimír Komárek
Dva ptáci
nedatováno, suchá jehla, 23,5 x 14,5 cm, sign. V. Komárek, 11/50

1 100 Kč

251 Lukáš Karbus
Bez názvu
2009, akvarel na papíře, 28 x 19 cm

2 000 Kč

252 Josef Dudek
Giuseppe Arcimboldo
1995, mezzotinta, 10 x 7 cm, sign. Dudek 95, E. A.

400 Kč

253 Čestmír Suška
Mahagon
2018, litografie, 34 x 32 cm, sign. Suška 2018, 5/50, rámováno

4 500 Kč



254 Marie Koželuhová
Malý plavec
nedatováno, keramika, 20 x 20 x 39 cm

1 500 Kč

255 Marie Koželuhová
Torzo ženy
nedatováno, keramika, 20 x 30 x 38 cm

500 Kč

256 Zuzana Postupová
Don Quijote
2009, digitální fotografie, 45 x 45 cm

500 Kč

257 Ladislav Postupa
Teoretici
2010, digitální fotografie, 45 x 45 cm

800 Kč



258 Ilona Chválová
Zlaté chvění
2005, kombinovaná technika na kartonu, 50,5 x 74 cm, sign. Ilona Chvalová
05

3 500 Kč

259 Ilona Chválová
Ráno v parku
2009, kombinovaná technika na kartonu, 51 x 76 cm, sign. Ilona Chvalová 09

3 500 Kč

260 Helena Štefková Hrušková
Trnky
2015, olej na plátně, 64 x 49 cm, sign. H. Hrušková, rámováno

3 500 Kč

261 Zuzana Kadlecová
Archanděl varující
2018, kombinovaná technika na plátně, 80 x 40 cm, sign. Zuzana Kadlecová
2018

18 000 Kč



262 Jiří Ryba
Řeka života
1998, tavená plastika, 16 x 58 x 5 cm

20 000 Kč

263 Vlasta Švejdová
Z cyklu Moravské maměnky 3
2020, digitální tisk, 29 x 20 cm, sign. Vlasta Švejdová 2/40, rámováno

2 400 Kč

264 Jiří Šindler
Rozloučení s krajinou
2004, tempera na sololitu, 46 x 39 cm, sign. Šindler, rámováno

3 500 Kč

265 Jan Bružeňák
Anděl
2017, lept, 30 x 42 cm, sign. J. Bružeňák 2017, 1/2

300 Kč



266 Jan Bružeňák
Hřbitov v Polné
2017, lept, 30 x 42 cm, sign. J. Bružeňák 2017, 1/2

300 Kč

267 Jan Bružeňák
Svahy pod Pálavou
2001, olej na plátně, 36 x 27 cm, rámováno

2 000 Kč

268 Štefan Škapík
Liberecká radnice
2013, litografie, 13 x 27 cm, sign. Štefan Škapík 2013, 19/50, rámováno

700 Kč

269 Petr Šmaha
Ulice
1988, tuš na papíře, 62 x 45 cm, sign. P. Šmaha 88

3 000 Kč



270 Tomáš Císařovský
Sami sobě
2019, litografie, 31 x 42 cm, sign. Tomáš Císařovský 2019, A. T.

1 500 Kč

271 Zdeněk Netopil
Výčitka
2019, litografie, 50 x 39 cm, sign. Zdeněk Netopil 2019, 6/52

3 500 Kč

272 Václav Kocum
Prosluněný den
2020, kombinovaná technika na sololitu, 64 x 40 cm, sign. V. Kocum 20,
rámováno

3 000 Kč

273 František Hodonský
Maková pole
2010, litografie, 28 x 44 cm, sign. Hodonský 2010, 26/65

2 500 Kč



274 František Hodonský
Soutok
2010, litografie, 38 x 53 cm, sign. Hodonský 2010, 13/60

3 000 Kč

275 František Hodonský
A. Vivaldi, D-dur
2020, dřevořez, 51 x 30 cm, sign. Hodonský 2020, 2/5, rámováno

12 000 Kč

276 Preciosa BEAUTY s.r.o. (Nadace Preciosa)
Křišťálové kouzlo
2020, foukané sklo, český křišťál, p. 14 cm, etuje

600 Kč

277 Josef Vaníček
Židovka - Sára
2020, litografie, 18 x 24 cm, signováno

500 Kč



278 Petr Minka
Tři grácie I.
2007, lept, 10 x 10 cm, sign. Petr Minka 07, A. T.

800 Kč

279 Petr Minka
Spící
2015, litografie, 22,5 x 13,5 cm, sign. Petr Minka 15

1 000 Kč

280 Petr Minka
Ledové květy
2016, měkký kryt, akvatinta, 15 x 8 cm, sign. Petr Minka 16

1 000 Kč

281 Petr Minka
Zuzana a starci
2008, měkký kryt, lept, 13 x 8 cm, sign. Petr Minka 08

800 Kč



282 Jan Hladík
Bellini
1998, suchá jehla, 42 x 31 cm, sign. Jan Hladík 1998, 43/50

300 Kč

283 Jaroslav Malínský
Švadleny
nedatováno, tuš na papíře, 21 x 27 cm, rámováno

3 000 Kč

284 Jiří Říha
Alej u řeky
2001, olej na plátně, 59 x 49 cm, sign. J. R. 2001, rámováno

4 000 Kč

285 Vít John
Dva klauni
1991, olej na plátně, 49 x 59 cm, sign. V. John, rámováno

9 000 Kč



286 Emanuel Frinta
Akt ženy s kyticí
nedatováno, tužka na papíře, 22 x 30 cm, sign. M. Frinta, rámováno

4 000 Kč

287 Vladimír Gažovič
Žena
1979, litografie, 14 x 10 cm, sign. Gažiovič 79, 59/87, rámováno

2 000 Kč

288 Vít John
Klaun
1992, olej na plátně, 24 x 20 cm, sign. V. John 92, rámováno

6 000 Kč


